



Муниципальная ПЕРСПЕКТИВА

28 августа 2024 г. № 19 (576) выходит с ноября 2000 г.

ДИПЛОМАНТ ПРЕМИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА за 2006-2017 годы, СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА за 2008, 2011-2023 годы

Дорогие ребята!

Уважаемые учителя и родители!

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

В начале сентября во всех школах нашей страны раздастся первый звонок, который даст старт началу нового учебного года. Всем школьникам хочу пожелать настойчивости и успехов в учёбе, отличных оценок, верных друзей, интересной и насыщенной школьной жизни!

Конечно, особые поздравления – первоклассникам! Сегодня у них начинается долгий и интересный путь в мир знаний. Идите по нему радостно, постигайте новое с интересом, учитесь дружить, развивайте свои таланты и обязательно любите школу!

Школы не может быть без учителя. Огромная благодарность всем педагогам, кто из года в год готов учить, направлять, помогать, поддерживать! Дорогие наши учителя, ваш талант, ваши мудрость и опыт сегодня очень нужны стране, чтобы вырастить умных, образованных, современно мыслящих и обязательно любящих свою Родину людей!

С праздником! И пусть у родителей будет как можно больше поводов гордиться своими детьми!

*Михаил Барышников,
депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга,
член фракции «Единая Россия»*

Дорогие педагоги, школьники, родители! Поздравляем вас с замечательным праздником – Днём знаний!

Нет в мире ничего прекраснее, чем познавать новое, учиться, читать и набираться мудрости. Знания делают человека сильнее, мудрее, добрее, помогают открывать новые истины, делать научные открытия и познавать тайны природы. День знаний – это новая ступень в жизни каждого ученика. У кого-то она первая, у кого-то нет, но самое главное – это начать обучение с хорошим настроением и двигаться только вверх! Пусть этот учебный год порадует ребят, их учителей и родителей новыми интересными открытиями и достижениями! Учитесь только на отлично, не ленитесь и не отступайте от своей мечты. А чтобы мечты сбывались, чтобы в жизни было всё круто и здорово, нужны знания. И мы желаем уверенно и смело идти к этим знаниям. Удачи во всех начинаниях и больших успехов!

С Днём знаний, с днём новых мечтаний!

*Александр Шифман,
глава МО город Петергоф,
секретарь местного отделения
партии «Единая Россия»,
Татьяна Егорова, глава местной
администрации МО город Петергоф*



Спасибо за добрые сердца и тёплые руки

Комплексному центру социального обслуживания населения – 30 лет! Муниципалитет организовал праздник для тех, кто заботится о людях, попавших в беду, встречающих старость в одиночестве, оставшихся без жилья, о тех, кто и на пенсии хочет жить «с огоньком».

15 августа в Культурном центре «Каскад» социальных работников поздравили и награждали депутат Заксобраний Санкт-Петербурга Михаил Барышников, глава муниципального образования город Петергоф Александр Шифман, начальник отдела социальной защиты населения администрации Петродворцового района Светлана Лучиц. Для тех, чьё призвание – милосердие, выступали музыкант-виртуоз, исполнитель номер один в России на пан-флейте Олег Минаков, ансамбль «Север», лауреат

премии «Шансон года» вокальный дуэт «Братья-славяне», шоу-балет «Антре».

Перед началом программы гости посмотрели фильм о Комплексном центре социального обслуживания населения Петродворцового района, который уже многие годы возглавляет депутат Муниципального Совета Марина Кузнецова. Как много различных услуг людям серебряного возраста оказывает центр, собравшиеся увидели на экране. Реабилитация, медицинский и социальный уход на дому, социальная столовая, временное проживание, психологическая помощь, организация досуга, сбор гуманитарной помощи... 33 отделения, в которых работает 346 сотрудников, обслуживают более 9,5 тысяч человек.

«Ваша служба известна в Петергофе по делам милосердия, – отметил со сцены Александр Шифман. – Моя семья тоже получила от вас помощь и поддержку, когда столкнулась с трудной ситуацией. Спасибо за добрые сердца и тёплые

руки! Вы продлеваете жизнь людям, дарите оптимизм».

Нагрудными знаками за заслуги перед муниципальным образованием город Петергоф отмечены соцработники Наталья Полехина и Оксана Алексева. Почётных грамот удостоены соцработник Екатерина Рудольф и помощник по уходу Елена Тараканова. Марина Кузнецова и Светлана Лучиц вручили памятные подарки ветеранам социальной службы. Многим сотрудникам вручены благодарности главы администрации Петродворцового района и благодарность депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Михаила Барышникова. Михаил Иванович заявил, что гордится тем, что входит в Попечительский совет Комплексного центра социального обслуживания населения, и пожелал здоровья, сил, вдохновения людям, ежедневно проявляющим заботу, терпение, сострадание.

*Анастасия Панкина
Фото автора*



Взяли бронзу

На турнире Совета муниципальных образований по мини-футболу памяти депутата Павла Кочанжи наша сборная заняла 3-е место

стр. 3



В эксплуатацию – новую подстанцию скорой помощи

До конца года будет сдана в эксплуатацию новая подстанция скорой в Старом Петергофе

стр. 5

15 лет на скорой

Олег Васильевич Демчук отмечает два юбилея: свой 65-й день рождения и 15 лет в должности главного врача станции скорой медицинской помощи

стр. 7

22 АВГУСТА – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИИ

Знакомство с символом страны

День государственного флага Российской Федерации в детской театральной студии «Юные волшебники» муниципального учреждения «ТО «Школа Канторум» отметили тематическим занятием.

Руководитель Ольга Щепина в доступной для детей форме рассказала о том, что олицетворяет символ нашей страны, что означают его цвета. Дети посмотрели тематический мультфильм, послушали песню о флаге, ответили на вопросы викторины, раскрасили картинку с изображением государственного флага России. Полученные детьми знания и представления о нашем флаге запомнятся и пригодятся им в дальнейшем.



Спортсмены – празднику

Под знаком одного из главных символов страны проводили свои тренировки спортсмены МКУ «Спортивно-оздоровительный центр».

С триколором вышли на старт любители скандинавской ходьбы серебряного возраста. Дню государственного флага посвятили свой турнир и юные футболисты.

День флага – это праздник, который объединил людей всех возрастов. Участники спортивных мероприятий с гордостью держали в руках триколор, который символизирует наше единство, гордость за страну, её богатую историю и веру в величественное будущее, укрепляя чувства единения и любви к Родине.

Флагами к 22 августа украсили помещения МКУ «Спортивно-оздоровительный центр».



ВАХТА ПАМЯТИ

Вечная слава и память героям!

12 августа в Нижнем парке ГМЗ «Петергоф» у памятника морскому десанту состоялся торжественно-траурный митинг с возложением цветов.

Обычно посвящённые морскому десанту мероприятия у нас проводятся в дату его высадки на петергофский берег – 5 октября, но сегодня митинг проводился в рамках 80-летия окончания битвы за Ленинград, длившейся с 10 июля 1941 года по 9 августа 1944 года. Точку в этом самом продолжительном сражении Великой Отечественной войны поставила наступательная Выборгско-Петрозаводская операция советских войск. День окончания Ленинградской битвы по закону Санкт-Петербурга отмечается как памятная дата.

Моряки-балтийцы из Кронштадтско-Петергофского десанта были участниками этой битвы и отдали свои жизни, защищая Ленинград. Почтить их память собрались представители ветеранских организаций Санкт-Петербурга, Петродворцового района, органов власти, Молодёжного совета при главе муниципального образования город Петергоф, юнармейцы.



На митинге прозвучали выступления почётного гражданина Петергофа, депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Михаила Барышниковова, главы муниципального образования Александра Шифмана, капитана I ранга в отставке Николая Ельцова, капитана I ранга, заместителя председателя Совета организации ветеранов Санкт-Петербурга Исаия Кузинца. Все с благодарностью говорили о героях, совершивших подвиг ради свободы Родины, отдавших свои жизни, чтобы жили мы, о необходимо-

сти сохранения памяти о них. Выражали уверенность в том, что и теперь в битве с фашизмом победа будет за нами.

Протоиерей Владимир Чернобай совершил литию по жизни положившим за други своя морякам.

Участники митинга почтили память героев минутой молчания и возложением цветов.



Наталья Рублёва
Фото автора

АКЦИЯ



Своих не бросаем

Депутаты Муниципального Совета, сотрудники Муниципалитета и казённых муниципальных учреждений присоединились к акции помощи жителям Курской и Липецкой областей, объявленной губернатором Санкт-Петербурга Александром Бегловым.

На собранные финансовые средства были закуплены упаковки зубной пасты и зубные щётки, туалетное мыло, детское мыло, шампуни, влажные спиртовые салфетки, одноразовые пелёнки, одноразовые бритвы, махровые полотенца, носки, детские сабо.

Гуманитарная помощь была доставлена в Центр международных гуманитарных связей, который находится в ведении Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга и располагается на Привокзальной улице, 4, в Ломоносове. Оттуда гуманитарный груз отправится в Курскую и Липецкую области.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ



Взяли бронзу

На турнире Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга по мини-футболу памяти депутата Павла Кочанжи наша сборная заняла третье место. Соревнования проходили на малой арене стадиона «Петровский».

Перед началом матча участники мероприятия почтили память Павла Кочанжи минутой молчания. Павел Сергеевич был депутатом муниципального

образования Невский округ и игроком сборной ОМСУ. Депутат героически погиб в августе 2023 года при выполнении боевых задач в зоне проведения специальной военной операции.

Первое место в турнире завоевала команда Калининского района, второе – Курортного. Победителей награждали председатель Совета муниципальных образований Северной столицы Всеволод Беликов и глава муниципального образования Невский округ Сергей Кочанжи – отец героя.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА **2 100 000**
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ **210 000** В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ – СВОИ ГЕРОИ 18+

GOV.SP.B.RU/CONTRACT ☎ 117
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

Дневник благоустройства

Работы по благоустройству активно ведутся по всем направлениям муниципальной компетенции.

Завершён ремонт большинства проездов, включённых в план нынешнего агротехнического сезона.

По заказу местной администрации выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия проезда от дома 13 на Ропшинском шоссе вдоль домов 20, 18, 16 до дома 14 (магазин «Верный») на

улице Парковой. Этот проезд был экстренно включён в план работы из-за сильного износа покрытия. Учитывая сложную транспортную обстановку в этом микрорайоне, по просьбе местной администрации подрядчик выполнил ремонт проезда в кратчайшие сроки.



В ремонте находятся пешеходные дорожки между домами 15, к.1, – 17, к.1, на Гостилицком шоссе, во дворе на Чичеринской, 13, к.1, – Чебышёвской, 14, к.2. Предстоит строительство

асфальтобетонной дорожки к спорткомплексу на Гостилицкой, 2а; ремонт проезда на Бобьльской дороге, 57. Открылся второй в сезоне контракт на ямочный ремонт проездов картами.

Погодные условия благоприятствуют росту травы. В зонах зелёных насаждений местного значения покосы ведёт подрядчик муниципалитета. Косят траву непрерывно, переходя из зоны в зону, затем возвращаясь туда, где выкошенная трава вновь успела подняться.



Обновлённая детская площадка на Гостилицком шоссе, 23, к.1, радует детей своей новизной во всех смыслах. В ходе модернизации площадки на ней полностью заменили старое оборудование на неожиданное, впервые появившееся в Петергофе. Это, прежде всего, игровой комплекс «Соты», выполненный из нержавеющей стали, для детей 7-12 лет. Установлены игровые панели – бизборды, карусель «трилистник». Основание застелено мягкими ковриками, на которых начерчены классики. Для малышек сделана новая песочница. Главное, чтобы всё это сохранялось целым и невредимым

Газон вместо гаража

Когда-то неподалёку от дома № 2 на Константиновской улице был гараж, который по решению исполнительных органов государственной власти был снесён, а на его месте образовался пустырь. Жители, опасаясь, что на пустыре может возникнуть стихийная парковка, обратились к руководителям муниципалитета Александру Шифману и Татьяне Егоровой с предложением восстановить на этом месте газон.

Для решения вопроса местная администрация обратилась в Комитет имущественных отношений с просьбой внести изменения в региональную геоинформационную систему и изменить вид покрытия с нежилого строения на

неусовершенствованное покрытие. Без этих изменений местная администрация была бы не вправе взять в план работы по заводу земли и восстановлению газона, хотя денежные средства на решение вопроса планировались в бюджете 2024 года.

Люди терпеливо ждали, пока вопрос решался в городских комитетах, а для предотвращения заезда на территорию машин жители попросили местную администрацию установить бортовые камни, что и было выполнено.

На сегодняшний день на территорию завезена земля, восстановлен газон, установлены высокие бортовые камни, препятствующие заезду автомобилей.



ГУБЕРНАТОРСКАЯ ПОВЕСТКА



Образование по петербургскому стандарту

Пять лет назад в Петербурге была запущена большая программа преобразований, сформированная на основе более 400 тысяч пожеланий жителей города. Одним из приоритетов стало строительство и реконструкция социальных объектов – в первую очередь школ и детсадов. Что совершенно логично: на тот период налицо был острый дефицит образовательных учреждений. Теперь его нет совсем. А в сфере строительства подобных объектов закрепился новый «петербургский стандарт».

106 ШКОЛ

ДЛЯ 120 ТЫСЯЧ УЧЕНИКОВ

За последние пять лет в Санкт-Петербурге побит своеобразный рекорд – построено свыше ста новых школ. Такого не припомнят и старожилы, заставшие времена «развитого социализма». При выборе площадок для строительства отдельный акцент делался на новые микрорайоны: в ряде из них учебных заведений не было совсем.

Подход к проектированию был изначально рациональным и прогрессивным. Как результат – все новые школы, принявшие более 120 тысяч ребят, построены по единому канону: с бассейнами, отлично оснащёнными спортзалами, театральными, танцевальными и медиастудиями, лингафонными кабинетами и учебно-производственными мастерскими.

Ещё 600 школ были модернизированы; в том числе в них появились высокотехнологичные лаборатории для занятий робототехникой, генетикой, фармацевтикой либо экспериментальные – для изучения химии, физики, биологии.

РАННЯЯ
ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ –
СОВРЕМЕННЫЙ ТРЕНД

В новых современных школах для юных поколений петербуржцев не только созданы все условия для занятий спортом и творчеством. В последнее время на первый план закономерно выходит вопрос трудоустройства: молодёжь стала скептически относиться к варианту «менеджер чего-нибудь» и предпочитает более надёжные варианты из серии «мастерство в руках». Тем более если работу можно совмещать с учёбой.

➤ Модернизация наших школ прежде всего требует, чтобы они были оснащены современным оборудованием. И самое главное – надо дать возможность ребёнку выбрать свою будущую профессию. Мы должны готовить наше подрастающее поколение, предоставлять им хорошие рабочие места. Чтобы они не уезжали из нашего города, а трудились на его благо». (Александр Беглов, губернатор Санкт-Петербурга).

В помощь старшеклассникам – специальный проект «Моя первая профессия», который реализуется в Санкт-Петербурге с 2023 года с участием средних профессиональных образовательных учреждений. По завершении обучения выпускникам выдают свидетельство, с которым можно официально устроиться на работу младшей медицинской сестрой, лаборантом, спасателем, вожатым – перечень специальностей достаточно обширен.

➤ Число школьников, дошколят и студентов в Санкт-Петербурге за последние 10 лет увеличилось почти на 400 тысяч. По итогам прошлого года в образовательных организациях Северной столицы воспитывался и учился 1 миллион человек.

➤ Для обеспечения новых образовательных организаций педагогическими кадрами потребовалось дополнительно более 15 тысяч учителей, школьных психологов и других сотрудников.

➤ Наша инфраструктура развития талантов сегодня прирастает детскими технопарками, центрами цифрового образования. Вместе с Образовательным центром «Сириус» договорились создать на базе нашего лагеря «Зеркальный» пилотную площадку. Здесь будут не только тематические смены для детей, но и переподготовка педагогов». (Александр Беглов, губернатор Санкт-Петербурга).

В рядах учащихся 9-11 классов такая опция вызвала значительный интерес. Цифры говорят сами за себя: если в конце прошлого учебного года обладателями свидетельств о получении первой профессии стали 1775 человек, то в этом сентябре профильные программы начнут осваивать уже 2500 старшеклассников.

Получением новых полезных знаний и умений в школах дело не ограничивается. Санкт-Петербург может похвастаться одной из наиболее развитых систем дополнительного образования в стране.



➤ Тем временем юные петербуржцы показали себя с самой лучшей стороны на Всероссийской олимпиаде школьников. Только в этом году в ней приняли участие 475 196 ребят; 2 721 стали победителями и призёрами регионального этапа; 199 завоевали дипломы на общероссийском этапе олимпиады.

МИКРОРАЙОН
БЕЗ ШКОЛЫ –
ЭТО НОНСЕНС

Однако не стоит думать, что, достигнув успехов в деле обеспечения петербуржцев современными объектами образования, правительство города намерено почивать на лаврах. Сейчас решается не менее важная задача – не только ускорить строительство объектов образования, но и сделать нормой принципиально иной подход к градостроительной политике в целом.

С 2021 года специально сформированная градостроительная комиссия не позволяет застройщикам начинать новые проекты без гарантий возведения на территории социальных объектов. Это значит, что школ в Санкт-Петербурге теперь строится столько, сколько требуется по нормативам.

Взять хотя бы текущий год: 2 школы уже открылись, 24 готовятся принять учеников с 1 сентября; капитальный ремонт и реконструкция завершены в 3 школах. Это – современные комфортные места для обуче-

ния более 22 тысяч детей. До конца текущего года будет построено ещё 10 школьных зданий.

Но и на этом процесс не закончится. В планах до 2030 года – реализация программы обновления школ в районах сложившейся застройки. Она подразумевает строительство порядка 30 новых корпусов по петербургскому стандарту на месте старых советских школ. Кроме того, планируются капитальные ремонты школьных зданий 1960-1980-х годов постройки. А гимназии и лицеи с углублённой подготовкой, расположенные в историческом центре города, будут обеспечены дополнительными площадями и комплексным ремонтом.

Что касается вышеупомянутой ранней специализации, то абсолютно все средние учебные заведения Санкт-Петербурга предполагается оснастить лабораториями, помогающими определиться с выбором профессии.

Пресс-служба
администрации губернатора
Санкт-Петербурга

В Петродворцовом районе будет спортивный кластер

Об этом губернатор Александр Беглов сообщил в ходе рабочего выезда в Петродворцовый район. Глава города, в частности, посетил Спортивный комплекс в Старом Петергофе.

«Очень важно, чтобы все возможности для жителей были обеспечены именно в самом районе. Это касается социальных, медицинских и спортивных объектов», – подчеркнул губернатор. По его словам, Спортивный комплекс в Старом Петергофе – один из таких примеров. В нём есть ледовая площадка, спортивный зал и два бассейна. Здесь могут заниматься жители всех возрастов.

«Очень важно, что предусмотрена организация бесплатных занятий плаванием для людей серебряного возраста, участников СВО и их семей», – отметил глава города. Он сообщил, что принято решение о дальнейшем развитии и расширении этого комплекса. Будут построены площадки для пляжного волейбола, а также для занятий военно-прикладны-



УНИВЕРСАЛЬНАЯ СПОРТПЛОЩАДКА



ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ

ми видами спорта. Появится полоса препятствий и другие объекты.

«Планируем развернуть здесь целый спортивный кластер. Уверен, что и пожилые, и юные жители Петергофа будут рады новым возможностям», – сказал Александр Беглов.

В эксплуатацию – новую подстанцию скорой помощи

До конца года в Старом Петергофе будет сдана в эксплуатацию новая подстанция скорой помощи на 10 бригад. Об этом губернатор Александр Беглов заявил в ходе рабочего совещания в Петродворцовом районе, посвященного строительству социальных и медицинских объектов.

Существующая подстанция скорой помощи находится в Новом Петергофе. Она располагает 10 выездными бригадами. Ещё 4 работают в Ломоносове. Ежегодно все они выполняют около 40 тысяч вызовов. Но медики отделены от Старого Петергофа железнодорожным переездом.

Сейчас в районе Старого Петергофа ведётся активное жилищное строительство. Планируется дальнейшее развитие этих территорий. Нагрузка на существующие

бригады скорой помощи выросла и будет увеличиваться далее. В этой связи было принято решение о строительстве отдельной подстанции для района Старый Петергоф.

«Район разделён железной дорогой. Если в Новом Петергофе есть подстанция скорой помощи, то в Старом нужно было построить свою, чтобы время прибытия бригады на вызов было не более 20 минут по нашим нормативам. До конца года мы

её обязательно введём. Стройка идёт по графику. Жители Старого Петергофа давно ждали эту подстанцию и к Новому году получают такой подарок», – сказал Александр Беглов.

Сегодня бригады скорой обеспечивают медицинской помощью порядка 85 тысяч жителей Петергофа. До 2030 года ожидается прирост населения города почти на 40 тысяч человек за счёт строительства и развития Старого Петергофа.



Глава города ещё раз подчеркнул, что жители не должны зависеть от работы железнодорожного переезда. В здании новой подстанции сможет работать 10 выездных бригад.

Александр Беглов также поручил проработать вопрос строительства новой поликлиники в Старом Петергофе и включить этот объект в проект адресной инвестиционной программы Петербурга на 2026 год.

Руководство района представило губернатору комплексный план развития территории, прилегающей к новой подстанции. На свободных площадях предлагается разместить здание детской школы искусств и Дом молодёжи. Александр Беглов поддержал эту инициативу, отметив, что строительство нужно начинать уже в 2025 году.

Пресс-служба администрации губернатора Санкт-Петербурга

Твёрдые коммунальные отходы: основы и порядок обращения

Согласно Федеральному закону от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», твёрдые коммунальные отходы (ТКО) – это отходы, образовавшиеся в жилых помещениях в процессе жизнедеятельности физических лиц, а также подобные отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В соответствии со ст. 24 89-ФЗ деятельность по обращению с ТКО осуществляется региональными операторами субъектов Российской Федерации. На территории Санкт-Петербурга региональный оператор по обращению с ТКО – АО «Невский экологический оператор», начал работу с 1 января 2022 года.

Сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание и захоронение ТКО на территории Санкт-Петербурга осуществляются в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами, утверждённой распоряжением Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга от 15.06.2022 №361-р.

Оказание услуг по сбору и вывозу отходов осуществляется региональным оператором на основании договоров, заключаемых с собственниками ТКО.

Договор на оказание услуг по обращению с ТКО заключается в соответствии с типовым договором, утверждённым постановлением правительства РФ от 12.11.2016 №1156.

Договор на оказание услуг по обращению с ТКО является публичным, то есть вступил в силу с 01.01.2022 независимо от подписания сторонами, в связи с чем даже в случае его неподписания в письменной форме он считается заключённым.

Сбор отходов, образующихся в результате жизнедеятельности населения, осуществляется на контейнерных площадках, организация и содержание которых на территории Санкт-Петербурга в соответствии с п. 3.10.11. Положения, утверждённого постановлением правительства Санкт-Петербурга от 19.12.2017 №1098, относится к полномочиям районных администраций.

В силу ст. 210 Гражданского кодекса РФ бремя содержания индивидуальных контейнерных площадок, организуемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями либо обустроенных на земельном участке многоквартирного дома, возложено на соответствующие хозяйствующие

субъекты или управляющие организации.

Содержание общего имущества в МКД, включая обслуживание и очистку мусоропроводов, мусороприёмных камер, контейнерных площадок, в силу п. 26(1) перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в МКД, утверждённого постановлением правительства РФ от 03.04.2013 №290, входит в состав услуг и работ, выполняемых управляющей организацией.

На основании п. 3.1.2 Порядка накопления ТКО, утверждённого распоряжением Комитета по природопользованию Санкт-Петербурга от 01.07.2022 №371-р, выкат контейнеров, расположенных в мусороприёмных камерах, на площадках с твёрдым покрытием, в том числе в условиях сложившейся застройки, а также расположенных в специализированных помещениях, зданиях, строениях, сооружениях, к местам погрузки ТКО обеспечивается силами отходаобразователя.

Согласно п.п. 5 и 6 Правил, утверждённых постановлением от 12.11.2016 №1156, способ коммерческого учёта ТКО носит альтернативный характер и в целях осуществления расчётов с собственниками отходов может производиться расчётным путём исходя из нормативов накопления ТКО либо исходя из количества и объёма контейнеров для накопления ТКО.

Крупногабаритные отходы (КГО), образующиеся у населения и организаций (мебель, бытовая техника, отходы от текущего ремонта жилых помещений и др.), входят в состав ТКО и подлежат вывозу силами регионального оператора.

В соответствии с п. 11 Правил, утверждённых постановлением от 12.11.2016 №1156, КГО разрешено складировать в бункеры, расположенные на контейнерных площадках, либо на специальных площадках для складирования КГО (определены территориальной схемой обращения с отходами).

Складирование КГО на общих контейнерных площадках, не предназначенных для соответ-

ствующего типа отходов, запрещено.

В силу п. 12 Правил, утверждённых постановлением от 12.11.2016 №1156, в случае возникновения необходимости вывоза КГО от места его образования потребитель вправе подать региональному оператору по обращению с ТКО заявку на установку на возмездной основе контейнера соответствующего типа.

Отходы от капитального ремонта (строительные отходы) относятся к строительному мусору и в зону ответственности регионального оператора не входят, в связи с чем размещение таких отходов на контейнерных площадках для ТКО и специальных площадках для КГО запрещено.

С учётом изложенного строительные отходы подлежат вывозу и утилизации собственниками отходов с привлечением специализированной организации в частном порядке.

При накоплении ТКО и содержании контейнерных площадок запрещено:

- складировать в контейнеры горячие, раскалённые или горячие отходы, КГО, снег и лёд, осветительные приборы и электрические лампы, содержащие ртуть, батареи и аккумуляторы, медицинские отходы, а также иные отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью лиц, осуществляющих погрузку (разгрузку) контейнеров, повредить контейнеры, мусоровозы или нарушить режим работы объектов по обработке, обезвреживанию, захоронению ТКО (п. 14 Правил, утверждённых постановлением правительства РФ от 12.11.2016 №1156);

- размещать все виды контейнеров и бункеров для накопления ТКО, включая КГО, за пределами ограждений контейнерных площадок, специальных площадок, за исключением контейнеров и бункеров, размещённых на площадках с твёрдым покрытием в условиях сложившейся застройки;

- сортировать отходы из мусоросборников, а также из мусоровозов на контейнерных площадках;

- перегораживать контейнерами и (или) бункерами тротуары, проходы и проезды, автомобильные дороги и т.д.;

- перегораживать свободный доступ к контейнерам и (или) бункерам для проведения погрузочно-разгрузочных работ;

- препятствовать свободному доступу собственников ТКО к местам (площадкам) накопления ТКО;

- осуществлять извлечение компонентов ТКО из контейнеров и (или) бункеров;

- уплотнять (утрамбовывать) накопленные в контейнерах и (или) бункерах ТКО (п. 3.1.8 Порядка накопления ТКО, утверждённого распоряжением Комитета по природопользованию Санкт-Петербурга от 01.07.2022 №371-р).

Для приёма использованных батареек, ртутьсодержащих приборов, аккумуляторов, градусников в городе установлены специальные контейнеры – экотерминалы. Сбор опасных отходов у населения также осуществляется посредством передвижных экомобилей и экологических пунктов. Адреса расположения контейнеров и график работы экомобилей и экологических пунктов размещены на официальном сайте СПб ГУП «Экострой» (<https://ecospbcom.ru>).

В случае обнаружения ртутных термометров, люминесцентных ламп и иных опасных отходов вне специально отведённых мест необходимо обращаться в городскую аварийную службу на горячую круглосуточную линию по номеру тел. 328-80-69.

Санитарно-эпидемиологическим законодательством установлены конкретные требования к периодичности вывоза ТКО: в холодное время года (+5 °C и ниже) – не реже 1 раза в 3 суток; в тёплое время года (выше +5 °C) – 1 раз в сутки, в связи с чем доступ к контейнерным площадкам должен быть обеспечен на постоянной основе для возможности подъезда техники перевозчика.

Лицо, осуществившее парковку автомобиля, препятствующую проезду мусоровоза к контейнерной площадке, подлежит административной ответственности по ст. 32-1 закона СПб от 31.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

Кроме того, неправильно припаркованное транспортное средство может быть эвакуировано как орудие правонарушения. При этом перегораживание контейнерных площадок является нарушением независимо от времени суток, а также графика вывоза отходов.

Организация несанкционированной свалки отходов влечёт за собой административную ответственность по ст. 11.1 закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в виде штрафа для граждан в размере до 5 тыс. руб.; для должностных лиц до 50 тыс. руб.; для юридических лиц – до 1 млн руб.

Сброс, накопление и оставление или сжигание мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведённых для этого мест влечёт административную ответственность по ст. 28 закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в виде штрафа для граждан в размере до 5 тыс. руб.; для должностных лиц до 50 тыс. руб.; для юридических лиц до 1 млн руб.

Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами влечёт за собой административную ответственность по ст. 8.2 КоАП РФ в виде штрафа для юридических лиц – до 750 тыс. руб.

Гражданам, осуществившим сброс отходов вне объектов размещения отходов или мест (площадок) накопления отходов, может быть назначен штраф в размере до 50 тыс. руб.

Уполномоченными органами государственной власти, которые вправе принимать меры реагирования по фактам нарушений в области обращения с отходами, являются:

- 1) Управление Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу и администрации районов – по нарушениям, связанным с ненадлежащим санитарным состоянием контейнерных площадок;
- 2) Государственная жилищная инспекция Санкт-Петербурга, Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга – по нарушениям периодичности вывоза ТКО;

- 3) органы внутренних дел – по фактам размещения на контейнерных площадках отходов, не относящихся к ТКО;

- 4) Государственная административно-техническая инспекция Санкт-Петербурга – по фактам преграждения доступа к контейнерным площадкам;

- 5) Северо-Западное межрегиональное Управление Росприроднадзора, Комитет по природопользованию Санкт-Петербурга, администрации районов, органы внутренних дел – по фактам незаконного складирования отходов на территории города.

По всем вышеуказанным вопросам граждане также вправе обращаться в органы прокуратуры Санкт-Петербурга.

*С. Калядин,
старший помощник
природоохранного прокурора
Санкт-Петербурга*

15 лет на скорой

В 2024 году Олег Васильевич Демчук отмечает два юбилея: свой 65-й день рождения и 15 лет в должности главного врача станции скорой медицинской помощи Петродворцового района. Рассказать о своём руководителе нас попросили врачи и персонал скорой. Что мы с удовольствием и делаем.

ПОЙДУ ВОДИТЬ ТРАМВАЙ!

Вопрос о том, какую профессию выбрать, перед юным Олегом не стоял: выросший в семье врачей, он уже со школы знал, что свяжет жизнь именно с медициной. К этому готовился со школы в родной Шепетовке. Поступать решил в Военно-медицинскую академию имени Кирова в Ленинграде. Мама и отговаривала от поездки в далёкий северный город, и мотивировала по-родительски: «Не поступишь – домой не возвращайся!» «Не поступлю – пойду водить трамвай!» – ответил тогда Олег. Побывав мальчишкой в городе на Неве, он впечатлился невиданным ранее транспортом и запомнил объявление о том, что требуются вагоновожаты. Но в тот раз ленинградские трамваи остались без нового водителя – Олег Демчук поступил в академию!

ГЛАЗНОЙ ДОКТОР

Специальностью Олег Васильевич выбрал офтальмологию. Уверен, что глаза – зеркало не только души, но и «детектор» здоровья всего организма. По-

сле окончания учёбы молодого врача распределили в воинскую часть, стоявшую между Черниговом и Киевом. Работы было много – медпункт отвечал за здоровье нескольких сотен военнослужащих. Жили замкнуто, буквально посреди леса, в закрытом гарнизоне.

Как правило, карьерный рост с такой «стартовой площадки» весьма условный, но Олег Демчук сумел заслужить право на обучение в alma mater, а отсюда его направили служить в Прибалтику, на должность старшего ординатора глазного отделения окружного военного госпиталя. И хотя на новом месте Олег Васильевич проработал чуть более года: началась перестройка, распад Советского Союза и парад суверенитетов республик – утопающий в зелени особнячок лечебного учреждения, который стал для приехавшего специалиста ещё и жильём, остался в памяти как одно из лучших мест работы.

ПОСЛЕДНИЙ НАЧАЛЬНИК ВОЕННОГО ГОСПИТАЛЯ

Ещё одна круглая дата этого года – начало службы Олега Ва-

сильевича в Петродворцовом районе. С 1994 года – в должности начальника глазного отделения военного госпиталя в Петергофе, затем заместителем начальника по медицинской части, а с 2004 года – непосредственно начальником. Этот этап жизни Олег Васильевич вспоминает как один из наиболее трудных. На работе приходилось находиться постоянно; старое, нуждающееся в ремонте здание постоянно требовало внимания: то трубы прорывало, то отопление отключали... Вдобавок Олегу Васильевичу выпала участь готовить госпиталь к закрытию. В 2009 году медицинское учреждение ликвидировали. Олег Васильевич уволился из рядов Вооружённых Сил РФ и возглавил станцию скорой медицинской помощи Петродворцового района.

СКОРАЯ ПОМОЩЬ

Кабинет начальника станции скорой помощи весьма далёк от стереотипного представления о месте работы руководства: небольшое помещение, которое он делит с секретарём, скромная обстановка. За двадцать минут нашего разговора дверь



распахивалась неоднократно: рабочие вопросы требуют внимания руководителя постоянно, и коллеги привыкли, что начальник всегда в открытом доступе. Олега Васильевича на станции скорой помощи ценят, уважают и очень им дорожат. Хотя в первые годы новый руководитель проводил достаточно строгие реформы, безжалостно наказывая за малейшие нарушения протокола или правил поведения. Кто-то не смог смириться с такими требованиями, зато теперь свой коллектив Олег Васильевич уверенно называет самым лучшим, а районная станция скорой помощи в лидерах Санкт-Петербурга по качеству работы.

На вопрос, не скучает ли по практике, Олег Васильевич улыбается: работы хватает. Иногда консультирует своих фельдше-

ров по телефону. Кроме того, опытному врачу приводят родственников, знакомых, так что навык не теряется.

А вот с должности начальника станции думает уходить: «Всё надо делать вовремя», – говорит Олег Васильевич. Имея трудовой стаж более 40 лет, сегодня он стал всё больше ценить возможность побыть с семьёй, с внуками. Лучший отдых – поездка с супругой в глухую деревню под Псковом, туда, где нет связи, зато много тишины и умиротворения.

Но надеемся, совсем уйти из медицины у столь опытного специалиста и управленца не получится и Олег Васильевич останется работать в Петродворцовом районе, пусть и на других должностях.

Виктория Мухамеджанова

ДОСУГ



Пиратский квест

Ставить летом спектакли – не самое лучшее занятие, а поиграть в пиратов – самое то. Театральная студия «Юные волшебники» «Школы Канторум» выбрала второй вариант и провела пиратский квест с батлами, заданиями, пирушкой, поиском сокровищ.

Игра во многом получилась театрализованной. Среди её героев был Джек Воробей и его бабушка, Владычица Морей, Морской Ёж, Весёлый Роджер, Одноглазый Джон, другие экзотические персонажи, самозабвенно исполнявшие необычные роли. Квесту предшествовали репетиции, родители готовили костюмы. Для участников многое было предсказуемым, а главная интрига сохранялась в тайне до финала. Сундучок с сокровищами, который предстояло найти детям, взрослые закопали под деревом во дворе. И они его – ура! – нашли.

Наталья Рублёва, фото автора

МОЛОДЁЖЬ

Духовный автобус

Ребята из петергофского детского дома-интерната №2 Преображение Господне встречали в Спасо-Преображенском соборе Петербурга.

Праздник, отмечаемый 19 августа, возвращает нас к евангельским событиям на горе Фавор. Пётр, Иаков и Иоанн на совместной молитве в своём учителе Иисусе Христе постигают Бога. Там им становится так хорошо, что Пётр предлагает с горы не спускаться, а жить в этой благодати, построив себе хижину, кущи.

«Не Христос изменился на горе Фавор, а духовные очи апостолов открылись, и они увидели перед собой Бога, которого и мы сегодня можем прозревать, преодолевая грехи, обращаясь к Нему в молитве, приближаясь ко Христу через дела милосердия», – растолковал на проповеди в храме отец Феодосий. По его приглашению (батюшка руководит социальным центром «Умиление») особенные гости и приехали на 270-летний юбилей собора.

После литургии, святого причастия, крестного хода ребята отправились на трапезу в «Тере-

мок». Затем покатались на лошадке и пони в сквере Преображенской площади.

Завершил программу визит в зоопарк, где поприветствовать ребят в своём вольере вышел тигр, показал себя жираф, белый мишка, а обезьянки организовали настоящее цирковое представление воздушных гимнастов.

На обратном пути Артём сказал: «У нас духовный автобус». Какая-то особая любовь объединила ребят и воспитателей в этой поездке. Благодать Божия? Да – для частных к ней. К 17.00 для кого-то «духовный автобус», а для кого-то просто жёлтый автотранспорт с надписью «Дети», участник большого городского движения прибыл обратно на Петергофскую улицу.

Анастасия Панкина



ЮБИЛЕИ



Последний день лета Анна Михайловна Молчанова встретит девяностолетней. Трудно поверить, что наша коллега взяла такую возрастную планку.

Мы знаем Анну Михайловну как талантливого журналиста с богатым жизненным опытом. Она писала в нашу газету интересные материалы. В их числе были публикации об уникальной экспедиции особого назначения (ЭОН-12) в Бангладеш, где советские военные моряки расчищали порт Читтагонг от мин и затопленных судов. Экспедиция длилась 26 месяцев и спасла от голода многомиллионный народ.

Муж Анны Владимир Александрович Молчанов был главным инженером ЭОН-12. Анна Михайловна, одна из немногих жён, приезжала к нему. Она истинно русская жена офицера: преданная, заботливая, любя-

щая, понимающая, готовая делить тяготы и лишения службы, обеспечивающая тепло семейного очага, который хранит и поныне. Дети, внуки, правнуки согреты её любовью, заботой, добротой. В настоящее время Анна Михайловна водится с маленьким правнуком.

Позитивная, неунывающая, добросердечная, гостеприимная, заботливая, женственная, обладающая чувством юмора – такой мы знаем и обожаем Анну Михайловну. С днём рождения, с юбилеем! Желаем здоровья, активного долголетия.

Коллектив редакции газеты «Муниципальная перспектива»

Муниципальный Совет и местная администрация МО г. Петергоф, советы ветеранов Петродворцового района, общества инвалидов, «Жителей блокадного Ленинграда», бывших малолетних узников, «Ветераны комсомола», «Дети войны»

поздравляют родившихся в августе!

С 95-летием: Налезитову Таисию Николаевну.

С 90-летием: Горшкову Людмилу Васильевну, Григорьеву Ольгу Петровну, Ефремову Веру Владимировну, Иванову Валентину Михайловну, Молчанову Анну Михайловну, Повелайнен Галину Кирилловну, Скрипко Илью Николаевича, Цветкову Нину Фёдоровну.

С 85-летием: Александрову Тамару Петровну, Алексееву Анну Фёдоровну, Буйлова Юрия Ивановича, Буддыгину Светлану Фёдоровну, Каулио Евгению Яковлевну, Кокорину Фаину Павловну, Макарову Валентину Егоровну, Остапову

Асу Андреевну, Парамова Адольфа Алексеевича, Пупышеву Тамару Викторовну, Спиридонову Аллу Константиновну, Харитонову Нину Фёдоровну, Шкребу Людмилу Ивановну.

С 80-летием: Картузову Валентину Ильиничну, Курочкину Людмилу Александровну, Оганесян Ларису Никитичну.

С 75-летием: Батечко Наталью Васильевну, Гатенюк Лидию Степановну, Кулакову Валентину Евгеньевну, Попову Любовь Николаевну, Шкирского Анатолия Алексеевича.

С 70-летием: Степанова Вячеслава Васильевича.

Живите долго и будьте счастливы!



15 августа юбилей отметила Людмила Ивановна Шкреба, председатель общественной организации «Жители блокадного Ленинграда». Юбиляришу тепло поздравили в том числе депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Михаил Барышников и глава МО город Петергоф Александр Шифман. Они пожелали Людмиле Ивановне здоровья, долгих лет жизни и сил для работы на благо ветеранов Петергофа.

ОБЪЕКТИВ

Знакомые всё лица

В объектив попали и ответили на простые вопросы нашего корреспондента, возможно, ваши соседи.

Лейла, жительница Петергофа

- Как семья повлияла на вас?
- Семья всегда была примером, как старшее поколение, так и человек, который рядом находится. Семья меня всегда поддерживала и направляла.
- Довольны ли вы тем, что имеете?
- Да.
- А что вам нужно для счастья?
- Чтобы мамы были здоровы.
- У вас их несколько?
- Две. Свекровь тоже мама.
- В чём для вас разница между мечтой и целью, если она есть?
- Цель – это более глобальная

- вещь. Мне кажется, что цель состоит из мечт.
- Какие главные ценности надо сохранить человечеству?
- Доброе отношение друг к другу. Умение радоваться. Меньше мечтать и больше работать.
- Книга, которую вы бы посоветовали прочитать?
- «Три товарища» Ремарка. Все книги Эммануэля Шмитта. Вспоминается то, что недавно читала...
- Слова, которые характеризуют ваш характер.
- Зануда, трудоголик...
- Хотели бы вы изменить про-



шлое, если бы могли?

- Нет.
- Кого бы вы взяли с собой в кругосветку?
- Никого.
- Где были последний раз: кино, театр, экскурсия, иное?
- В Большом зале Филармонии, третий концерт Рахманинова играл Березовский, во втором отделении был Липунов, тоже концерт для фортепьяно с оркестром.

Папа Максим с детьми Софией и Дмитрием

- Что повлияло на ваше становление как личности?
- Армия.
- Как повлияла?
- Как армия влияет на мужчин – повзрослел.
- Довольны ли вы тем, что имеете?
- Нет. Мне надо больше денег.
- Что вам нужно для счастья?
- Покой в личной жизни, покоя на работе, покоя в стране.

- Хотели бы вы изменить прошлое, если бы могли?
- Тогда бы меня здесь не было. Всё то, что со мной происходило, привело меня сюда, в этот момент (обнимает детей.)
- Кого бы вы взяли с собой в кругосветку?
- Семью.
- Три качества характера, которые вам нравятся в людях?
- Честность. Трудолюбие. Ответственность.



– Где были последний раз: кино, театр, экскурсия, иное?

– На выставке «Мой Петербург».

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ И МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ПЕТЕРГОФ
МКУ МО г. Петергоф «Спортивно-образовательный центр»

ПРИГЛАШАЕМ
НА ФИЗКУЛЬТУРНЫЕ СЕМЕЙНЫЕ ПРАЗДНИКИ

2
СЕНТЯБРЯ

СПОРТ МОЕГО ДВОРА
ПРАЗДНИКИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ ЗНАНИЙ

с 12:00 по 13:30 г. Петергоф, Ропшинское шоссе, д. 11-12 (во дворе)
с 15:00 по 16:30 г. Петергоф, Бобыльская дорога, д.57

ЭСТАФЕТЫ, СПОРТИВНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ, РОСТОВЫЕ КУКЛЫ-ГЕРОИ МУЛЬТФИЛЬМОВ,
ФОТОСТУДИЯ, ГОРОД АТТРАКЦИОНОВ, ВЕСЕЛЫЕ КОНКУРСЫ,
ПРИЗЫ И СЛАДКОЕ УГОЩЕНИЕ

ВХОД СВОБОДНЫЙ! ВСЕ БЕСПЛАТНО!



муниципальная
ПЕРСПЕКТИВА

Тираж 28 000.
Распространяется бесплатно.

Учредитель – администрация МО г. Петергоф

Издатель – МКУ МО г. Петергоф

«Муниципальная информационная служба»

Адрес издателя и редакции: 198510, Петергоф,
ул. Самсониевская, д. 3.

E-mail: gazeta@mo-petergof.spb.ru

Газета зарегистрирована в ФГУ Северо-Западного

окружного межрегионального ТУ М ПТР РФ (г. СПб)

Свидетельство о регистрации ПИ № 2-5563 от 05.11.2001

Главный редактор – О. В. Хмеленко

Материалы к публикации принимаются в электронном виде.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать: 18.00 27.08.2024

(по графику – 18.00 27.08.2024)

Отпечатано в типографии

ООО «Типографский комплекс «Девиз»

190020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатерингофский,
наб. Обводного канала, 138, к.1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть

Заказ ДБ № 4191

6+